
Δοξασμένος ο Ιησούς Χριστός! 

Αγαπητοί πιστοί Καθολικοί, ιδιαίτερα εσείς που υποφέρετε καθώς βλέπετε την Αγία 

Μητέρα Εκκλησία μας να βιώνει μια κρίση άνευ προηγουμένου. Αγαπητοί 

Καθολικοί πατέρες και μητέρες οικογενειών! Αγαπητοί Καθολικοί νεαροί και 

νεαρές! Αγαπητά αθώα καθολικά παιδιά! Και ιδιαίτερα αγαπητές θρησκευτικά 

αφιερωμένες Αδελφές, τα πνευματικά κοσμήματα της Εκκλησίας! Αγαπητοί 

Καθολικοί υποψήφιοι ιερείς! Αγαπητοί Καθολικοί ιερείς, που είστε «η αγάπη της 

Ιερής Καρδιάς του Ιησού»! 

Η σύγχυση μέσα στην Εκκλησία έχει φτάσει σε τέτοιο σημείο που πρέπει να 

προσευχόμαστε στον Κύριο με τα λόγια της Εσθήρ: «Δεν έχουμε κανέναν βοηθό 

εκτός από εσένα» (Εσθήρ 4:31/14:3). Επομένως, ας καταφύγουμε στην Άμωμη 

Καρδιά της Παναγίας μέσω της καθημερινής Προσευχής για να ικετεύσουμε για 

Αγίους Πάπες. Ας φωνάξουμε μαζί με τον ψαλμωδό: «Σήκω, Κύριε, γιατί κοιμάσαι; 

Σήκω, Κύριε, βοήθησέ μας και φέρε μας τη σωτηρία!». (Ψαλμ. 43:23). 

18 Ιανουαρίου 2024, Αρχαία Εορτή της Καθεδρίας του Αγίου Πέτρου στη Ρώμη 

+ Αθανάσιος Σνάιντερ, Βοηθός Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής Αγίας Μαρίας στην 

Αστάνα 

 

Προσευχή ικεσίας για Άγιους Πάπες. 

Κύριε Ελέησον! Χριστέ Ελέησον! Κύριε Ελέησον! Κύριε Ιησού Χριστέ, Εσύ είσαι ο 

Καλός Ποιμένας! Με το παντοδύναμο χέρι σου, καθοδηγείς την στρατευόμενη 

Εκκλησία Σου μέσα από τις καταιγίδες κάθε εποχής. 

Κόσμησε την Αγία Έδρα με αγίους Πάπες που ούτε φοβούνται τους ισχυρούς αυτού 

του κόσμου ούτε συμβιβάζονται με το πνεύμα της εποχής, αλλά διατηρούν, 

ενδυναμώνουν και υπερασπίζονται την Καθολική πίστη έως του σημείου να χύσουν 

το αίμα τους, και παρακολουθούν, προστατεύουν και παραδίδουν στις επόμενες 

γενιές, την σεπτή θεία λειτουργία της Ρωμαϊκής Εκκλησίας. 

Κύριε, επέστρεψε σε εμάς μέσω αγίων Παπών, οι οποίοι, φλογισμένοι από τον ζήλο 

των Αποστόλων, διακηρύσσουν σε όλο τον κόσμο: «Η σωτηρία βρίσκεται μόνο στον 

Ιησού Χριστό. Διότι δεν υπάρχει άλλο όνομα κάτω από τον ουρανό που να έχει 

δοθεί στους ανθρώπους με το οποίο μπορούν να σωθούν» (βλέπε Πράξεις 4:10-12). 

Μέσα από μια εποχή αγίων Παπών, είθε η Αγία Έδρα -η οποία είναι η οικία όλων 

όσοι προάγουν την Καθολική και Αποστολική Πίστη- να λάμπει πάντα ως ο θρόνος 

της αλήθειας για ολόκληρο τον κόσμο. Εισάκουσέ μας, Κύριε, και με τη μεσιτεία της 



Αμίαντης Καρδιάς της Παναγίας, Μητέρας της Εκκλησίας, χάρισε μας αγίους Πάπες, 

χάρισε μας πολλούς αγίους Πάπες! Ελέησέ μας και εισάκουσέ μας! Αμήν. 


